



కెరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

శనివారం 27, జనవరి 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

ఘనంగా 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ఖమ్మం, జనవరి 26, కెరటం న్యూస్: భారత గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి, పోలీసుల నుండి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఖమ్మం, జనవరి 26: భారత గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కుని పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా

జరిగాయి. జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి, పోలీసుల నుండి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. జిల్లా అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలు ప్రగతిపై ఆయన సందేశం ఇచ్చారు. పాఠశాలల విద్యార్థులచే చేపట్టిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహూతులను ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం వివిధ శాఖలలో ఉత్తమ సేవలందించిన అధికారులు, ఉద్యోగులకు **మిగతా 2లో..**



ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా గౌరారం ఆశ్రమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డి సుజాత

తమ్మినేనిని పరామర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- **భద్రాచలం ఐటిడిపి పిఐ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం స్వీకరణ**

కెరటం న్యూస్ జనవరి 26 దుమ్ముగూడెం: ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా భద్రాచలం కొత్తగూడెం జిల్లా దుమ్ముగూడెం మండలం గౌరారం ప్రభుత్వ బాలికల గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న డి సుజాతని ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా అధికారులు ఎంపిక చేశారు విధుల పట్ల అంకితభావంతో పనిచేసినందుకు, పాఠశాల విద్యార్థులలో విద్యాభివృద్ధిక కృషి చేసినందుకు గాను క్రమశిక్షణతో ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా విధులు నిర్వహించినందుకు గాను ప్రభుత్వం అధికారులు సుజాతని. ఈ విద్యా సంవత్సరానికి ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా గౌరవ రం ఆశ్రమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా బాధ్యతలు తీసుకున్న ఏడాది కాలంలోనే క్రమశిక్షణకు నిజాంతి కి మారుపేరైన సుజాత పాఠశాల ను గాడిలోన పెట్టడమే కాకుండా విద్యార్థినిలను క్రమ శిక్షణతో ఉంచడం విద్య పట్ల వారిలో ఆసక్తిని పెంచడం పాఠ శాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయు లలో ఐక్యతను పెంచి సమయ పాలనను ాటించే విధంగా చేయడం వంటి **మిగతా 2లో..**



ఖమ్మం, జనవరి 26, కెరటం న్యూస్: హైదరాబాద్ లోని ఏఐజి హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రంను తెలంగాణ రాష్ట్ర సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డితో కలిసి శుక్రవారం పరామర్శించారు. తమ్మినేని వీరభద్రం త్వరగా కోలుకోని ప్రజా జీవితంలోకి

త్వరగా రావాలని ఆకాంక్షించారు. తమ్మినేని వీరభద్రం అత్యంత వేగంగా రికవరీ అయ్యారని వైద్యులు సీఎంకు తెలిపారు. తమ్మినేని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేసిన లీడర్ అని సీఎం కొనియాడారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చేసిన పాదయాత్రలో తమ్మినేనితో కలిసి రేవంత్ రెడ్డి నడిచిన జ్ఞాపకాలని సీఎం అందరికీ తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో **మిగతా 2లో..**

ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా గౌరారం ఆశ్రమం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డి గుజాత

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

విషయాలలో సుజాత తనదైన శైలిలో కృషి చేసి సపలం అయ్యారు ఉన్న కృషి పట్టుదల అంకితభావం ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా ఎంపికయ్యాలా చేశాయి ఈ మేరకు గణతంత్ర వేడుకల సందర్భంగా భద్రాచలం ఐటిడిపి కార్యాలయం ఆవరణలో జరిగిన గణతంత్ర వేడుకల కార్యక్రమంలో భద్రాచలం ఐటిడిపి పిఠ ప్రతిజ్ఞ జైన్ చేతుల మీదుగా శుక్రవారం గౌరారం ఆశ్రమం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డి గుజాత ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకున్నారు ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా బాధ్యతలు స్వీకరించి కాలంలోనే అంకితభావంతో పనిచేసి అధికారులు మనలను పొంది ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా అవార్డు తీసుకున్న సుజాతకి గౌరారం ఆశ్రమం పాఠశాల ఉపాధ్యాయిని ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది ఐటిడిపి కార్యాలయ అధికారులు పలువురు ఉపాధ్యాయిని ఉపాధ్యాయులు ఆమెకు అభినందనలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆమె కెరటం డిజిటల్ ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ . ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా అవార్డు ప్రశంసా పత్రం పొందిన తనపై బాధ్యతలు మరింత పెరిగాయని పాఠశాలలో విద్యార్థినిలలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేందుకు తన వంతు ప్రత్యేక కృషి చేస్తానని ఆమె తెలిపారు

ఉత్తమ అటవీశాఖ అధికారిగా కలెక్టర్ ప్రియాంక అలా చేతుల మీదుగా అవార్డు తీసుకున్న డి ఆరోవ్ శోబన్ నాయక్



కెరటం స్టాన్ జనవరి 26 దుమ్ముగూడెం : అటవీ శాఖలో ఉత్తమ అధికారిగా ఎంపికైన దుమ్ముగూడెం అటవీ రేంజి డిఆర్.ఓ శోభన్ నాయక్ శుక్రవారం భద్రాచలం కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకున్నారు ఇటీవల సమీప అడవులలో కొందరు సుగర్లు తునికి కలప (బ్లాక్ యుజీసి) నీ అక్రమంగా తరలిస్తుండగా ఈ ప్రాంతంలో తునికి కలపకు పెద్దగా విలువ లేనిది సుగర్లు పడేవదే ఈ తునికి కలపని ఎందుకు సుగ్లింగ్ చేస్తున్నారనే విషయంపై అన్వేషించిన శోభన్ నాయక్ అంతర్జాతీయంగా ఆఫ్రికా దేశాలలో ఈ తునికి కలప వందల కోట్ల రూపాయలు విలువ చేసేదిగా ఈ తునికి కలపని ఖరీదైన మందులలో వాడుతున్నట్లు తెలుసుకొని ఈ తునికి కలప సుగ్లింగ్ చేస్తున్న సుగర్లను భారీ అక్రమ తునికి కలపను శోభన్ నాయక్ పట్టుకున్నాడు దీంతోపాటు ఇటీవల అక్రమంగా తరలిస్తున్న అనేక రకాల కలపను చాకచక్యంగా కాపు కాసి మాటుపేసి పట్టుకొన్నాడు దీంతో విధినిర్వహణలో ప్రాణాలకు తెగించి అక్రమ కలపను పట్టుకున్నందుకు గాను అధికారులు శోభన్ నాయకులు ఉత్తమ అటవీ శాఖ అధికారిగా ఎంపిక చేశారు ఈ మేరకు గణతంత్ర వేడుకలను పురస్కరించుకొని కొత్తగూడెంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో భద్రాచలం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల చేతుల మీదుగా అవార్డును స్వీకరించారు

తమ్మినేనిని పరామర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ఉన్న రాజకీయ పరిస్థితులు, పాలన వ్యవహారాలపై మంత్రులు మరియు సీఎం నాయకత్వం కాసేపు చర్చించుకున్నారు. తమ్మినేని పరామర్శించేందుకు వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి వెంట మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి, సీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శన్, ఎన్.వీరయ్య, పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎన్.నవీన్ రెడ్డి, కుమారుడు సంఘమిత్ర, ఏషియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజీ మరియు ఏజిజి హాస్పిటల్స్, హైదరాబాద్, ఇండియా చెర్చర్ డాక్టర్ డి.నాగేశ్వర్ రెడ్డి, డాక్టర్ శ్రీదేవిలు ఉన్నారు.

ఘనంగా 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

కలెక్టర్ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, వనజీవి రామయ్యలను కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా సన్మానించారు. అభివృద్ధి



పథకాల అమలుపై జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, స్త్రీ-శిశు సంక్షేమ శాఖ, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, మైనారిటీ శాఖలచే శకటాల ప్రదర్శనను ఆహుతులు ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఉద్యానవన, పట్టు పరిశ్రమ శాఖ, వ్యవసాయ శాఖ, వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ శాఖ, విద్యా శాఖ, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ, అటవీ శాఖ, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, నీటిపారుదల, పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, మైనారిటీ సంక్షేమ గురుకులాలు, పౌరసరఫరాల శాఖ, నీటిపారుదల, పశు సంవర్ధక శాఖ, మత్స్య శాఖ, గ్రామీణ స్వయం ఉపాధి శిక్షణా సంస్థ లు తమ శాఖల



కార్యకలాపాలను ప్రదర్శిస్తూ స్టాళ్లు ఏర్పాటుచేయగా, కలెక్టర్, అతిథులు సందర్శించారు.

గణతంత్ర వేడుకల్లో జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి బి.ఎస్. జగ్జీవన్ కుమార్, న్యాయమూర్తులు, పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్, జిల్లా ప్రజాపరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజ్, నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, అదనపు కలెక్టర్లు బి. సత్యప్రసాద్, డి. మధుసూదన్ నాయక్, మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, శిక్షణ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, శిక్షణా ఐపీఎస్ మౌనిక, జిల్లా అటవీ అధికారి సిద్ధార్థ్ విక్రమ్ సింగ్, వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మువ్వన్నెల జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్

ఖమ్మం, కెరటం స్టాన్ జనవరి 26: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం నూతన కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన వేడుకలలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్ మువ్వన్నెల జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పోలీసుల నుండి గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిన తరువాత భారత దేశ పౌరులందరిని ఒక ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో నడిపించడానికి, స్వాతంత్ర్య పోరాట ఆశయాలు నెరవేర్చడానికి భారత ప్రభుత్వానికి రాజ్యాంగం లేనందున 1935 భారత ప్రభుత్వ చట్టం ఆధారంగా పాలన కొనసాగిందని అన్నారు. కొత్తగా దేశ రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించుటకు 1947 ఆగస్టు 28న డా. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ అధ్యక్షతన రాజ్యాంగ



నిర్మాణ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి అతి పెద్ద రాజ్యాంగాన్ని లిఖించుకున్నామన్నారు. బ్రిటిష్ కాలనాటి భారత ప్రభుత్వ చట్టం 1935 రద్దు చేస్తూ, జనవరి 26, 1950 నుండి నూతన రాజ్యాంగం అమలులోకి తెచ్చుకున్నామన్నారు. నాటినుండి భారత దేశం సర్వసత్తాక, సామ్యవాద, లౌకిక, ప్రజాస్వామ్య గణతంత్ర రాజ్యాంగా అవతరించినదని, ప్రజలందరూ సంపూర్ణ స్వేచ్ఛను,

సమానత్వాన్ని, లౌకికత్వాన్ని, న్యాయాన్ని పూర్తి స్థాయిలో హక్కుగా పొందారని గుర్తు చేశారు. అర్హులు ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధి పొందేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, కలెక్టరేట్ ఏవో అరుణ, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన దుమ్ముగూడెం బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు

కెరటం స్టాన్ జనవరి 26 దుమ్ముగూడెం : భద్రాచలం నియోజక వర్గ శాసనసభ్యులు డా. తెల్లం వెంకట్రావు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా దుమ్ము గూడెం మండల బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు శుక్రవారం భద్రాచలం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు నీ కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపు కోవాలని మీ నాయకత్వంలో పార్టీ మరింత అభివృద్ధి చెందాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అన్నే నత్యనారాయణ మూర్తి, కణితి రామదు, ఎంపీపీ రేసు లక్ష్మి,



జెడ్పీటీసీ తెల్లం సీతమ్మ, ఉపాధ్యక్షుడు తునికీ కామేశ్వరరావు, ఎంపీటీసీలు సోడి తిరుపతిరావు, మడకం రామారావు, తునికీ సీత, సర్పంచ్ భూకాచంద్రు నాయక్, సోషల్ మీడియానాయకులు

దామెర్ల శ్రీనివాసరావు, నాయకులు జుంజురి జయసింహ, పోడియం సుబ్బారావు, రహీమ్, మోతుకురి శ్రీకాంత్, కొమ్ము రంజిత్ కుమార్, బొల్లి శేఖర్, పాండ్రు రాంబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెపరెపలాడిన మువ్వన్నెల జెండా

- దుమ్ముగూడెం మండలంలో ఘనంగా గణతంత్ర వేడుకలు
- ద్విచక్ర వాహనాలకు ఆటోలకు జాతీయ జెండాలను కట్టుకొని జాతీయతను చాటుకున్న ప్రజలు

కెరటం స్యూస్ జనవరి 26 దుమ్ముగూడెం
: దుమ్ముగూడెం మండలంలో 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఊరూరా వాడ వాడ మూడు రంగుల మొవ్వెనల జెండా రెపరెపలాడింది ప్రభుత్వ ప్రైవేటు కార్యాలయాలలో గణతంత్ర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు మండల కేంద్రం లక్ష్మీనగరంలో తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో ముగ్గులతో దేశవటాన్ని వేసి కార్యాలయాన్ని అలంకరించగా కార్యాలయం ఆవరణలో జాతీయ జెండాని తాసిల్దారు చంద్ర శేకర్ ఎగుర వేశారు మండల అభివృద్ధి కార్యాలయంలో ఎంపీపీవో ముత్యాలరావుజెండాను ఆవిష్కరించగా మండల విద్యా వనరుల



గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు జాతీయ పతాకాలను ఎగురవేశారు లక్ష్మీనగరం ఎస్పీబి బ్యాంకు, దుమ్ముగూడెం ఏపీజీవీబీ బ్యాంకు ములకపాడు డిసిసిబి బ్యాంకు ల వద్ద నరసాపురం ఏపీజీవీ బ్యాంకుల వద్ద ఆయా బ్యాంక్ మేనేజర్లు జాతీయ జెండాలను ఎగురవేశారు ములకపాడు ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ కార్యాలయం వద్ద ఆ శాఖ అధికారిని జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించగా ములకపాడు నరసాపురం పర్ణశాల తో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో ఆయా ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్య అధికారులు మూడు రంగుల జెండాను ఆవిష్కరించారు పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి గణతంత్ర వేడుకలను ఎక్కువగా ఈ సందర్భంగా దుమ్ముగూడెం లో గల గాంధీ విగ్రహానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పూల మాల వేసి నివాళు లర్పించారు దుమ్ముగూడెం తపాలా కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాలు



కేంద్రంలో ఐకెపి కార్యాలయంలో అధికారులు జాతీయ జెండాలను ఆవిష్కరించారు లక్ష్మీనగరం పోలీస్ స్టేషన్లో సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ డి రమేష్ జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు దుమ్ముగూడెం అటవీ శాఖ కార్యాలయంలో అటవీ శాఖ దుమ్ముగూడెం రేంజ్ అధికారిని కనకమ్మ జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు నరసాపురం దుమ్ముగూడెం పర్ణశాల జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో మండల ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రభుత్వ గిరిజన సంక్షేమ బాలర బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆవిష్కరించారు మండలంలో గల 37 గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో

ఎగురవేయగా దుమ్ముగూడెం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో గణతంత్ర వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ గణతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అటపాటలు విద్యార్థుల మెదడుకు పదును పెట్టే పలు రకాల పోటీలను పెట్టి బహుమతులను అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రేసు లక్ష్మి జడ్పీటీసీ తెల్లం సీతమ్మ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు కేశవరావు గణేష్ గిరధావర్లు ఆదినారాయణ లక్ష్మయ్య వివిధ శాఖల అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తేనె టీగల దాడిలో గిరిజన మహిళ మృతి

కెరటం స్యూస్ జనవరి 26 దుమ్ముగూడెం: తేనెటీగల దాడిలో గిరిజన మహిళ మృతి చెందిన సంఘటన మండల పరిధి కోయ నర్సాపురం గ్రామంలో శుక్రవారం జరిగింది స్థానికులు అందించిన వివరాలు ప్రకారం కోయ నర్సాపురం గ్రామానికి చెందిన వరుస రాజమ్మ (65) శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రెండున్నర గంటల సమయంలో గ్రామ సమీపంలో గల తమ పత్తి చేలో పత్తి తీయడానికి వెళ్ళింది ఈ క్రమంలో పత్తి చేనికొని ఉన్న చెట్టు పొదలలో తేనెటీగలు అలజడి అవ్వడంతో ఒక్కసారిగా లెగిసి రాజమ్మ మీద దాడి చేశారు తేనెటీగలు దాడి చేసి కుడుతుండడంతో. కేకలు వేస్తూ పరుగులు తీసిన రాజమ్మ ఇంటికి చేరి స్పృహ కోల్పోయింది దీంతో చుట్టూచూచిన కుటుంబీకులు వైద్యం కోసం భద్రాచలం ప్రైవేట్ వాహనంపై తరలిస్తుండగా మార్గం ఇందులో ప్రాణం విడిచినట్లు తెలిసింది రాజమ్మ కుటుంబ వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



కోయచలకలో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవం

రఘునాథ పాలెం, కెరటం స్యూస్: 75వ ఘనతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా కోయచలక పంచాయతీ కార్యాలయం నందు ఉపసర్పంచ్ చెరుకూరి పూర్ణచంద్రావు జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడినారు. మన రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి. ఆర్ అంబేద్కర్ మనకు గొప్ప రాజ్యాంగాన్ని అందించారని అన్నారు. వారి స్ఫూర్తి ని మన అందరం ముందుకు తీసుకోని వెళ్ళాలి అని వారిని కీర్తించి నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రటరీ శృతి, సిబ్బంది, గ్రామ పెద్దలు చెరుకూరి సీతరాములు, మాధంశెట్టి.



హనుమంతరావు, శివయ్య వీరభద్రం, కృష్ణ రావు, స్కూల్ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు

సర్వసత్తక, సౌమ్యవాద, లౌకిక, ప్రజాస్వామ్య గణతంత్ర రాజ్యం మనది

- తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి
- మంత్రి పాంగులేటి క్యాంప్ ఇంచార్జ్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్: స్థానిక ఖమ్మం నగర టౌన్ లో గల తారకరామా ఆటోనగర్ కోపరేటివ్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు హాజరై జాతీయ పతాకనా విప్పించిన తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగ లో రక్షణ మరియు వ్యవసాయ రంగాల తర్వాత కార్మిక రంగానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని ఆయన గుర్తు



చేశారు. దేశ లౌకిక సౌమ్యవాద ప్రజాస్వామ్య గణతంత్ర రాజ్యాం ప్రణమిల్లుతుందంటే దానికి కారణం డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. రాజ్యాంగాన్ని ప్రతి ఒక్కరు సమాను లేని రాజ్యాంగ హక్కులను ప్రతి ఒక్కరు తెలుసుకో

వాలని ఆయన సూచించారు ఆటోనగర్ అభివృద్ధికి అప్పటి ఎంపీ ప్రస్తుత మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సహాయ సహకారాలు తో అభివృద్ధికి వునాది వేసామని ఈ సహకారం మున్ముందు కూడా అంతే విధంగా తోడ్పాలు అందిస్తానని అయినా హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తారకరామా కోపరే టివ్ అధ్యక్షుడు మహంకాబీ మల్లికార్జునరావు, ఫోర్ వీల్స్ టెక్నోలజీస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కేసు గాని రవి, ఎస్ కే పాషా, కే శామండ్ర రెడ్డి, సీతా రాంరెడ్డి, గంగవరపు శ్రీనివాసరావు, గుజ్జల వెంకట్ రెడ్డి, వగడం ప్రసాద్, కాంగ్రెస్ నాయకులు బేబీ స్వర్ణకుమారి, బాణాల లక్ష్మణ్, జొన్నల రవి, తారక రామఆటో నగర్ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

స్మార్ట్ కిడ్స్ లో గణతంత్ర సంబరం



ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం స్టూన్: స్థానిక స్మార్ట్ కిడ్స్ పాఠశాలలో శుక్రవారం 75వ గణతంత్ర సంబరం నిర్వహించారు. తొలుత పాఠశాల డైరెక్టర్ చింత నిప్పు సుకన్య జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింతనిప్పు కృష్ణవైతల్య మాట్లాడుతూ మన దేశం సంపూర్ణ స్వరాజ్యంగా 1950 జనవరి 26వ గణతంత్ర దినోత్సవం గా జరుపుకుంటున్నామన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి దేశభక్తిని పెంపొందించుకోవాలని స్వాతంత్ర సమరయోధుల జీవితాలను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. వివిధ పోటీల్లో గెలుపొందిన చిన్నారులకు బహుమతులు అందించారు. రాష్ట్రస్థాయి డ్రాయింగ్ పోటీల విజేతలకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. పాఠశాల చిన్నారులు స్వాతంత్ర సమరయోధుల వేషధారణలో అలరించారు.

టెక్నికల్ సైన్స్ ఎక్స్ పోను సందర్శించిన హాస్టల్ విద్యార్థులు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం స్టూన్: ఖమ్మం నగరంలోని ప్రియదర్శిని మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న “సృజనోత్సవం-2024” కార్యక్రమంలో భాగంగా... ఈరోజు టెక్నికల్ సైన్స్ ఎక్స్ పో జరిగింది, దీనిలో ఖమ్మం నగరం లోని పెద్దూర్ల కులాల బాలుర వసతి గృహం (బి) విద్యార్థులు మరియు బాలికల వసతిగృహం (ఏ), బాలికల ఆనంద నిలయం వసతిగృహం విద్యార్థినిలు పాల్గొని, ఇంజనీరింగ్ మరియు డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులచే రూపొందించబడిన వివిధ రకాల సైన్స్ పరికరాలను పరిశీలించి వాటి విశేషాలను తెలుసుకోవడం జరిగింది.



ప్రముఖ వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు అట్లూరి వెంకటరమణ విద్యార్థులకు అక్కడ విశేషాలు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులతో పాటు, వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారి కోటపాటి రుక్మా రావు, మరియు నాలుగో తరగతి సిబ్బంది కే.తిరుపతిరావు, బి.తిరుమల పాల్గొన్నారు.

టీఎన్టీడి ఆధ్వర్యంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుక



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్: టీఎన్టీడి జిల్లా అధ్యక్షకార్యదర్శులు షేక్.అహ్మద్ హసన్, ఆర్.వి.ఎస్.సాగర్ ఆధ్వర్యంలో 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఖమ్మం నగరంలోని విడిటిఎస్ కాలనీ లో ఉన్న టీఎన్టీడి ఫంక్షన్ హాల్ ప్రాంగణంలో

టీఎన్టీడి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి గౌరవ వందనం చేశారు. తొలుత మహాత్ముల చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి అంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీడి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సందగిరి శ్రీను, రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.ఎస్ ప్రసాద్, మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షురాలు శాబాను జ్యోతి, స్వప్న, తాలూకా యూనిట్ ల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు నాగుల్ మీరా, సాయి శిరణ్ములు, కల్లెం వెంకట్ రెడ్డి, శివ స్వప్న, సువర్ణన్ పాల్, కట్టా నవీన్, ప్రసాద్, రవీందర్, భాగంపవన్, నగేష్, రాజు, వై శ్రీనివాసరావు, ఉపేందర్, చంద్రశేఖర్, బబంగారయ్య, దేవేందర్, ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన 60 కుటుంబాలు

రఘునాథ పాలెం, కెరటం స్టూన్: ఖమ్మం నియోజకవర్గం రఘునాథ పాలెం మండల అధ్యక్షులు భూక్యా బాలాజీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం శివాయిగుడెం గ్రామంలో ఖమ్మం నగర అధ్యక్షుడు పీసీసీ సభ్యులు మహమ్మద్ జావేద్ మరియు తుమ్మల యుగంధర్ గారి ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరిన 70 కుటుంబాలు గ్రామ ముఖ్య నాయకులు చేరారు వారికి పార్టీ కండువలు కప్పి స్వాగతం పలికిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఈ కార్యక్రమంలో 2 వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మరియు వెంకటేశ్వర్లు, మైనారిటీ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ రబ్బానీ, కిసాన్



కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొంటేముక్కుల నాగేశ్వరరావు, మాజీ సర్పంచ్ రామ్మూర్తి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఎల్వూ గౌడ్, బైరగాని మహేశ్ గౌడ్, గార్లపాటి మురళి, ఉపేందర్ గౌడ్, ఉపేందర్, బనోత్ రమేష్ నాయక్, నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ కళాశాల అభివృద్ధికి కృషి



మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: మధిర ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కళాశాల పూర్వ విద్యార్థి సంఘం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. శుక్రవారం మధిర ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థి సంఘం సమావేశం ప్రిన్సిపాల్ శాస్త్రి అధ్యక్షతన సంఘం కోఆర్డినేటర్ అరుణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షులు మాధవరపు అశోక్ బాబు ఉపాధ్యక్షులు పాగి బాలస్వామి, సెక్రెటరీ మహమ్మద్ జమీర్, జాయింట్ సెక్రెటరీ పోతినేని హనుమంతరావు, ట్రెజరర్ బొగ్గుల మదన్ మోహన్ రెడ్డి, ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ చావా రామచంద్ర రావు, ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ పల్లవోతు కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అభివృద్ధికి తీసుకోవలసిన చర్యల తగు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. కళాశాల అభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థులు అందరూ కృషి చేస్తారని ఈ సందర్భంగా వారు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. కళాశాల అభివృద్ధి కొరకు సభ్యులు చూపిస్తున్న సహాయ సహకారాలకు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శాస్త్రి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శాస్త్రి, వైస్ చీఫ్ ప్రొఫెసర్ కె.రవికుమార్ ఆధ్వర్యంలో కళాశాల అధ్యాపక బృందం పూర్వ విద్యార్థి సంఘం సభ్యులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలుమ్ని కోఆర్డినేటర్ జి. అరుణ, అధ్యాపకులు డాక్టర్ ఎస్ ఇందిర, డాక్టర్ కె.వీరన్న, ఎం.శ్రీనివాసరావు, అధ్యాపకేతర బృందం శ్రీ హరినాథ్ బాబు, వెంకటేశ్వరరావు, అహ్మద్ పాషా పాల్గొన్నారు.

విశ్వశాంతి విద్యాలయం లో ఘనంగా 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు..



కెరటం స్టూన్ గార్ల ప్రతినిధి: గార్ల మండల కేంద్రంలోని విశ్వశాంతి పాఠశాలలో 75 వ గణతంత్ర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు, కరస్పాండెంట్ వడ్లమూడి దుర్గాప్రసాద్, బీరవెల్లి సంజీవరెడ్డి, జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ, రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ మహనీయుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేశారు, అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ వసుపులేటి రమేష్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు అనంతరం విశ్వశాంతి పాఠశాల నుండి విద్యార్థులు గార్ల మండల కేంద్రంలోని గార్ల లో పెద్ద బజార్, నెహ్రూ సెంటర్, మసీద్ సెంటర్ ర్యాలీ తీశారు. స్వాతంత్ర సమర యోధుల వేషధారణలో ఉన్న చిన్నారులు, పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు భారీగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు వి. శ్రీనివాస రావు, షేక్ మున్నీర్ తదితరులు ఉన్నారు.

గార్ల పీపీసీఎస్ లో గణతంత్ర వేడుకలు

కెరటం స్టూన్ గార్ల ప్రతినిధి: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా పీపీసీఎస్ గార్ల సంఘంలో జాతీయ జెండాను సంఘం అధ్యక్షులు శ్రీ వడ్లమూడి దుర్గాప్రసాద్ ఆవిష్కరించినారు, ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ గంగావత్ లక్ష్మణ్ నాయక్, సొసైటీ డైరెక్టర్లు పతంగి సత్యనారాయణ గడ్డిపాటి రాజారావు పసుపులేటి వెంకటేశ్వర్లు చల్వూడి దేవిద్ రైతులు యలమకంటి వెంకన్న కందుసూరి శ్రీనివాస్ సెక్రటరీ సింగు వెంకటేశ్వర్లు స్టాఫ్ అసిస్టెంట్ భీముడు రాజేష్ మరియు %%% రవి శేఖర్ భద్రమ్మ పాల్గొన్నారు.



సమాజానికి స్ఫూర్తినిచ్చేవి పత్రికలే

- కెరటం దినపత్రిక ఆవిష్కరణలో ఎంపీడీవో ఎస్.కే సిలార్ సాహెబ్
- కెరటం ఆర్ని ఇంచార్జ్ పళ్ళబోతుల ప్రసాదరావు నేతృత్వంలో నేడు క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: సమాజంలో స్ఫూర్తిని నింపి వెలుగును ప్రసాదించేవి పత్రికలేనని ఎంపీడీవో ఎస్ కే సిలార్ సాహెబ్ అన్నారు. శుక్రవారం మధిర ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో కెరటం ఆర్ని ఇంచార్జ్ పళ్ళబోతుల ప్రసాదరావు నేతృత్వంలో జరిగిన ఆవిష్కరణ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. నేటి సమాజంలో జరిగే అనేక పరిణామాలను ప్రజల దృష్టికి తేవడంలో పత్రికలు ప్రముఖ పాత్ర వహిస్తున్నాయని ఎంపీడీవో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కెరటం ఆర్ని ఇంచార్జ్ పళ్ళబోతుల ప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వపరంగా, ప్రైవేటుపరంగా ఎన్నో రకాల సమస్యలను ప్రజల దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటిని పరిష్కరించడంలో పత్రికలు నేడు ప్రత్యేక స్థానాన్ని కలిగి ఉన్నాయని ఆయన తెలిపారు. అవినీతి అక్రమాలను వెలికి

తీయడంలో నేడు పత్రికలు ఎన్ని సవాళ్ళు ఎదుర్కొన్నప్పటికీ వాటిని ప్రజల దృష్టికి తీసుకురావటంలో పత్రికల స్థానం ప్రజలకు తెలిసిందే అన్నారు. ఈనాడు ఎంతో మంది జర్నలిస్టులు ఎన్నో నిర్బంధాలు, అవమానాలు ఎదురైన వాటిని తట్టుకొని పత్రికల విలువలు కాపాడుతున్నారని, సమాజంలో పత్రికల స్థానాన్ని నిలబెడుతున్నారని ఎన్నో సమస్యలకు పరిష్కారం చూపుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. అందుకే సమాజం కూడా పత్రికలకు జర్నలిస్టులకు తోడ్పాటు

అందించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనం సాక్షి ఆర్ని ఇంచార్జ్ మువ్వ రామకృష్ణ, మన తెలంగాణ ఆర్ని ఇంచార్జ్ నాళ్ళ శ్రీనివాస రావు, ఎస్సీవీ రిపోర్టర్ మిరియాల శ్రీనివాసరావు, విజన్ ఆంధ్ర ఆర్ని ఇంచార్జ్ రాహురి కృష్ణ ప్రసాద్, తెలుగు ప్రభ ఆర్ని ఇంచార్జ్ వేముల నవీన్ కుమార్ నవ తెలంగాణ ఆర్ని ఇంచార్జ్ అర్జున్, ఎన్ మురళి , మన తెలంగాణ టాప్ రిపోర్టర్ పబ్లిటి జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రేటర్ వాసవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో రిపబ్లిక్ డే వేడుకలు

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: మధిర పట్టణంలోని గ్రేటర్ వాసవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో గ్రేటర్ వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులు చల్లా సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన పట్టణంలోని నిస్సి హరిని ఆదరణ ఫౌండేషన్ నందు 75వ రిపబ్లిక్ డే వేడుకలలో భాగంగా జాతీయ జెండా ఎగరవేసి ఆదరణ ఫౌండేషన్ లోని అభిగృహాలకు వికలాంగులకు పండ్లు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం చల్లా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ముందుగా నిస్సిహరునికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా జెండా ఎగరవేసి అవకాశం కల్పించినందుకు అదేవిధంగా ఎంతోమంది వికలాంగులకు అభిగృహాలకు చేరదీసి వారి బాగోగులు చూసుకుంటున్న నిశీహరికి ప్రతి ఒక్కరూ అనేక



రకాలుగా సహాయపడి చేయూతని వ్వదానికి ముందుగా రావాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ వాసి క్లబ్ వేముల నవీన్ కుమార్, మధిర సేవా సమితి అధ్యక్షులు పల్లవోతు ప్రసాద్ రావు, వందన పు శ్రీనివాసరావు, ఇరుకుళ్ళ సురేష్, యూత్ వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులు చెడే అయ్యప్ప, రఘు, వనిత వాసవి క్లబ్ సభ్యులు వేముల లక్ష్మి, కళ్యాణి, రైల్వే హెడ్ కాన్స్టేబుల్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వెంకన్న, గోపాల్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మంలో టిపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర మహాసభలు



మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: ఖిబ్రవరి 11, 12 తేదీల్లో వేలాది మంది ఉపాధ్యాయులచే ఖమ్మం నయాబజార్ పాఠశాల గ్రౌండ్ నందు రాష్ట్ర మహాసభలు రెండు రోజులు జరగనున్నట్లు ఆహ్వానసంగ సహాధ్యక్షులు వి మనోహరాజు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ్ తెలిపారు. స్థానిక టిపిఎం పాఠశాలలో జరిగిన కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర మహాసభలకు జిల్లాలోని ముగ్గురు మంత్రులు భట్టి విక్రమార్కు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు శ్రీనివాస్ రెడ్డి గార్లు మరియు మేధావులైన ప్రొఫెసర్లు జగన్మోహన్ సింగ్ అరగోపాల్ బుర్రా రమేష్ వేణుగోపాల్ కోదండరాం లక్ష్మీనారాయణ కాసిం, ప్రసాద్ నరసింహారెడ్డి తదితరుల ప్రసంగాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ మహాసభల్లో విద్యారంగం ఎదుర్కొంటున్న సంక్షోభం సమసమాజ

స్థాపనకు విద్యారంగం యొక్క అవశ్యకత, ఆర్థిక పరిస్థితులు సమస్యలు సమసమాజ స్థాపన, ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, తదితర అంశాలపై ప్రసంగాలు ఉంటాయి. రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి 3000 మంది ఉపాధ్యాయులు హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు మొదటి రోజు ఉపాధ్యాయుల ర్యాలీ ఉంటుంది. ఉద్యోగులు మేధావులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశములో రాష్ట్ర కౌన్సిలర్స్ రవికుమార్ ముత్తయ్య మండల విద్యాశాఖ అధికారి ప్రభాకర్ ఎర్రుపాలెం మధిర మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు సంగమేశ్వర రామారావు హనుమంతరావు జవహర్ శైలకుమరి, నాయకులు సత్యనారాయణ అర్ బీ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామినేని వాజయ్య ఫౌండేషన్ సేవలు మరువలేనివి:నెల్లూరు రవి

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: రిపబ్లిక్ డే పుష్పించుకొని మాటూరుపేట గ్రామంలో యుపిఎస్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఐదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మాటూరుపేట గ్రామ వాస్తవ్యులు సామినేని వాజయ్య మనుమడు అమెరికా వాస్తవ్యులు సామినేని రవి ఆర్థిక సహకారంతో నడుస్తున్న సామినేని వాజయ్య ఫౌండేషన్ రవి తండ్రి అయిన సామినేని నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో వారు శుక్రవారం గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని 12 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సైకిల్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సైకిళ్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని సామినేని నాగేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించి విద్యార్థిని, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో సైకిళ్ల అందించారు. పంపిణీ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో అధ్యక్షత వహించిన నెల్లూరు రవి మాట్లాడుతూ సామినేని ఫౌండేషన్ మాటూరుపేట గ్రామంలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆర్థిక సహకారం అందించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. గ్రామంలో వాటర్ షాంట్ ఏర్పాటు చేసి నాలుగు రూపాయలకే మంచి నీటిని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కరోనా సమయంలో ఆక్సిజన్ పల్స్ మిషన్లను పంపిణీ చేశారని, గ్రామంలో ఉచిత కంటివైద్య శిబిరాన్ని



ఏర్పాటు చేసి ఎంతోమంది పేదవారుకు శుక్లాలు ఆపరేషన్ చేయించి కళ్ళు జోళ్లను, మందులను ఉచితంగా ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. రైతులకు పంట పొలాల్లో మందులు పిచికారి చేసే సమయంలో పురుగుమందులతో ఇబ్బంది కలగకుండా హెల్మెట్లు ఇచ్చామన్నారు. రాత్రి వేళల్లో రైతులు పొలాలకు వెళ్లడానికి టార్చ్ లైట్లు కూడా పంపిణీ చేయడం జరిగింది అన్నారు. గత సంవత్సరం నాగవరపాడు, మాటూరుపేట, మాటూరు గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న నిరుపేద విద్యార్థులకు 46

సైకిళ్లను సామినేని ఫౌండేషన్ ఇచ్చిందన్నారు. గ్రామాలలో ప్రధాన కూడళ్లలో ప్రజల సౌకర్యార్థం బల్లలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇలాంటి ఎన్నో గ్రామానికి ప్రజలకు ఉపయోగపడే కార్యక్రమాలు చేపట్టిన సామినేని ఫౌండేషన్ను గ్రామం తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం సామినేని ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు సామినేని నాగేశ్వరరావును గ్రామ ప్రజలు, ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొట్నూరి తిరుమలరావు, తుమ్మల నరసింహారావు, రమాదేవి, ప్రభుత్వ డాక్టర్ హెచ్ వీరబాబు, ఆయుర్వేదిక్ డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు, యుపిఎస్ స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ షేక్ ఇబ్రహీం, ఉపాధ్యాయులు వీరయ్య, మాదల రామారావు, మాదల రాంబాబు, తల్లపరెడ్డి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, తల్లపరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, %తీ% తల్లపరెడ్డి నాగిరెడ్డి, గుర్రాల నాగిరెడ్డి, చిలువేరు బుచ్చి రామయ్య, మాదాల శ్రీనివాసరావు, గడ్డం శ్రీహరి గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

28న అక్షరాలతోవ 6వ వార్షికోత్సవం



ఖమ్మం, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సాహిత్య రంగంలో ప్రఖ్యాతిగాంచిన అక్షరాలతోవ సాహిత్య సంస్థ ఆరో వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఈ నెల 28న ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు ఖమ్మంలోని రికబజార్ హైస్కూల్ ప్రాంగణంలో జరుగుతాయని అక్షరాల తోవ నిర్వాహకులు నామా పురమోత్తం, దాసరోజు శ్రీనివాస్, రాచమళ్ల శశీందర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వార్షికోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో బహుమతులు పొందిన కథలతోనూ, వారం

వారం నిర్వహించిన పోటీల్లో ఎంపికైన కవితలతో కలిపి ప్రచురించిన పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం కథల, కవితల విజేతలకు అక్షరాలతోవ పురస్కారాన్ని అందచేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ వార్షికోత్సవ సభకు ముఖ్య అతిథులుగా ప్రముఖ విద్యావేత్త, కవి మువ్వ శ్రీనివాసరావు, పిఆర్ టియూ టిఎస్ రాష్ట్ర ఆసోసియేట్ అధ్యక్షులు యలమద్ది వెంకటేశ్వర్లు (వై.వి), రికబజార్ హైస్కూల్ హెచ్ఎం.వి. శాంతం, ప్రముఖ రచయిత్రి పులిమళ్ల సునంద, రెజోనెన్స్ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ ఆర్వి నాగేందర్ కుమార్, ప్రముఖ రచయిత, వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు అట్లూరి వెంకటరమణ, ప్రముఖ కవులు రౌతు రవి, లెనిన్ శ్రీనివాస్ పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ సభకు సాహితీ అభిమానులు, పోషకులు, కవులు, రచయితలు అందరూ హాజరై జయప్రదం చేయాలని వారు కోరారు.